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نظرسنجی درباره دموکراسی در روسیه

نتایج این بررسی تازه نشان میدهد که 47 درصد از مردم روسیه بر این باورند که حکومت این کشور غیردموکراتیک

است. این در حالی است که 34 درصد از مردم این کشور نظام حاکم را تشکیلاتی دموکراتیک میدانند.

سرویس گرجستان/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس روسیه : بر پایه تازه ترین نظرسنجی انجام شده، نزدیک به نیمی از مردم کشور روسیه همچنان بر این باورند که دولت این کشور تشکیلاتی مستبد است.

پژوهشگران مرکز لوادا به تازگی نظر 1600 تن از مردم ساکن 44 منطقه روسیه را درباره وضعیت نظام سیاسی حاکم بر این کشور جویا شده اند.

نتایج این بررسی تازه نشان می دهد که 47 درصد از مردم روسیه بر این باورند که حکومت این کشور غیردموکراتیک است. این در حالی است که 34 درصد از مردم این کشور نظام حاکم را تشکیلاتی

دموکراتیک می دانند.

مقایسه نظرسنجی اخیر با بررسی های پیشین نشان می دهد که درصد بیشتری از مردم روسیه در مقایسه با 10 سال پیش معتقدند که نظام حاکم بر این کشور دموکراتیک است.

همچنین بر اساس نظرسنجی تازه، 60 درصد از مردم مسکو پایتخت روسیه به غیردموکراتیک بودن نظام این کشور اعتقاد دارند که بیشترین میزان در میان مردم روسیه به شمار می رود.

بر پایه موسسه لوادا، پرسش شوندگان مهمترین نشانه های استقرار مردم سالاری در یک کشور را به ترتیب آزادی سیاسی (45%)، پاسخگویی مسئولان به رای دهندگان (31%) و فرصت های

اجتماعی برابر (27%) می دانند.

به گفته اکثر پرسش شوندگان، بی تفاوتی نسبت به مسائل سیاسی به طور روزافزونی در مردم روسیه رو به گسترش است. به شکلی که 64 درصد از مردم این کشور هیچ نظری درباره شرایط وتحولات

سیاسی ندارند.

پایان پیام.
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